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Assunto:AeroportoInternacionalde Seja .-
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Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Decorridosmaisde7 mesesdesdea respostadoSenhorMinistrodasObrasPúblicas,Transportese
Comunicaçõesàs questõesque lhe coloqueiatravésda perguntan.Q181/XW,de 8-10-08,sobreo
AeroportoInternacionaldeSeja,écomredobradae fundamentadapreocupaçãoquevoltoa insistirjunto
doGovernonosentidodeseremtomadasmedidasfundamentaissemasquaiso Aeroportonãoreunirá
ascondiçõesparapoderentraremfuncionamentoumavezconcluídasasobrasdeconstruçãodasinfra-
estruturasquedeverãoestarconcluídasno decorrerdo mêsde Setembro,segundoas informações
obtidasno decorrerde maisumareuniãodetrabalhorealizadacomo Conselhode Administraçãoda
EDABnopassadodia15-6-09.

Narespostaatrásreferidaafirmavao SenhorMinistrodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações
que"OGovernodefinirá,emtempooportuno,o modelodegestãoparao futuroaeroportodeBeja,em
conjuntocomos restantesaccionistas,tomandoas medidasadequadasparaquenãosejamperdidas
oportunidadesdenegócio",que"Oconjuntoderegulamentosqueregerãoasrelaçõesentrea empresae
a ForçaAéreaestãoa serobjectode negociaçõesentrea EDABe o Estado-Maiorda ForçaAérea,
encontrando-seemfaseavançada"e que"A datade inauguraçãoserátornadapúblicalogoquese
encontreconcluídoo processodecertificaçãopeloInstitutoNacionaldeAviaçãoCivil,I.P.".

Averdadeéqueoitomesesdepoisdaperguntae setedepoisdarespostaa únicacoisaconcretaquese
sabeé queasobrasdasinfra-estruturasdeverãoestarconcluídasnodecorrerdomêsdeSetembroo
quepoderápermitirmaisumaeleitoralistainauguraçãovirtualdoAeroportoInternacionalde Bejamas
nãoasseguraráa suaentradaemfuncionamentoprometidaparaOutubro,masde2008.

Os prejuízosdeumatal situaçãosãoevidentes.

Há investidoresinteressadoshá muitosmeses,mesmomais de um ano, em instalar-seno Aeroporto

Internacionalde Beja mas não têm uma entidadepara concluiras negociaçõesna medidaem que o
estatutoda EDABé exclusivamenteparaconstruiras infra-estruturase a ANAnãodispõeda necessária
concessãoa partirda qualse determinaráo quedeveráser o futuroAeroportoe o modelodegestãodo

mesmo. Há empresasque precisamentre um e dois anos para recrutare formaro pessoalde qu~
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careceme naturalmentenãoavançamcomesteprocessosemconheceremas condiçõesem que
poderãoestabelecer-se.

A própriaentidadequeviera geriro Aeroportonecessitarádetempopararecrutare formaro pessoal
necessárioparaasseguraro normalfuncionamentoe manutençãodasinfra-estruturasprocessoque
deveriaestara decorrer.

a licenciamentoexigeigualmentetempopoisháprocedimentoseexigênciasacumprir.

Quantoaos regulamentosqueregerãoas relaçõesentrea empresae a ForçaAéreapoderiamestar
muitoavançadosemNovembrode 2008comoafirmouo SenhorMinistromasa verdadeé quesete
mesesdepoisnãoseconhecem.

Estamosassimperanteum processojá com atrasosinaceitáveise que comprometemo normal
desenvolvimentodesteprojectoestruturanteparaa regiãoquehámuitopodiae deviaestaraoserviço
do seudesenvolvimento.Atrasosquepõememevidênciaa formapoucoresponsávele incompetente
comoo Governotemconduzidoesteprocesso.Atrasosqueexigemmedidasimediatase urgentesde
formaa minimizaros prejuízosjá existentes. .

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho requerer através
de V. Exa., ao Senhor Ministro das Obras Públicas. TransDortes e Comunicacões.

resposta às seguintes perguntas:

1 - Quando vai o Governo decretar as bases da concessão do Aeroporto à ANA?

2 - Quando pensa o Governo que estará licenciado pelo INAC o Aeroporto?

3 - Quando serão conhecidos os regulamentos que regerão as relações entre a Força

Aérea e a empresa que irá explorar o Aeroporto?

4 - Quando pensa o Governo que estará constituída a empresa que irá explorar o futuro
aeroporto?

5 - Garante o Governo que o Aeroporto estará pronto a funcionar antes das próximas

eleições para a Assembleia da República, previstas para Setembro de 2009 ou garante

apenas a cone/usão das obras relativas às infra-estruturas?

Paláciode SãoBento,16deJunhode2009.

o Deputado,
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JoséSoeiro


